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SPECIFICATIONS: 

MODEL: GS-801 

VOLTAGE/POWER: 220-240V 50/60Hz 550W 

STANDBY POWER: 1W 

WATER TANK: 1.8L 

 

                                        APP DOWNLOAD 
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МАШИНА ДЛЯ ПРИГОТОВЛЕНИЯ МОЛОЧНОЙ СМЕСИ С 
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Product indication 
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Installation method 

 

I. Install the milk powder box. ATTENTION: Install in exactly the following order. 
 

  
1. When installing, the milk powder box must be aligned with the 
rails on the main unit. 

2. Install the powder feeding carousel 
 

  
3. When installing the stator, align the red arrow of the stator 
with the slot in the box, and fix the two ends of the stator into 
the slot of the box. 

4. Installation the powder mixing turntable. 

 

II. Install the milk powder box lid. 

 

Pay attention to the buckle of the lid and the powder box, screw it clockwise. 
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III. Install water tank. 

 

 

 

 

1. Install the boiler cover. After installation, firmly press 
down on the boiler cover. 

2. Install the water tank. Secure the water tank in the 
card slot of the machine to stabilize the water tank. 

 

IV. Install mixing bin. 

 

 

 

 

 
1. Combine the upper and 
lower parts first. Please align 
the small groove of the mixing 
bin with the small nose at the 
bottom of the machine 
control panel and fasten it up.  

2. After the mixing chamber is 
docked with the fuselage, the 
hand is pushed backwards to 
the fuselage to make the 
mixing bin and the fuselage 
installed stably. 
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V. Install water tray and tray. 

 

 

 

Control panel description 
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Warning light description 
 

 

When the water level warning light is on, there is no water in the boiler. Please confirm 
whether the water tank is short of water; it will light up briefly after making milk each time. 
 
When the bottle warning light is on, it means that the bottle is not placed well. Please 
confirm that the bottle is placed well and then make milk. 
 
When the powder bucket warning light is on during use, it means that the powder bucket or 
the powder cover is not installed. Please check and continue to use. 
 
When the mixing bin warning light is on during use, please check if the mixing chamber is in 
place. 
 
When the temperature warning light is on during use, the water temperature in the boiler is 
higher than the set milking temperature. Please wait for the temperature to cool down. 
 
When the motor warning light is on, please send it to the repair. 

 

Operation instructions 

Brewing milk powder mode 

 

 

The milking indicator light flashes, the water temperature does not meet the requirements, please wait. 

The milking indicator light on, you can make milk. 

The machine defaults are the brew milk mode, and the milk indicator light flashes to indicate that the water is heating. 

Click the -/+ button to adjust the amount of milk, and the number on the right is the current amount. When the milk 

indicator light is on, press START to brew milk. 

 

Note: The machine is equipped with a bottle sensor switch to prevent unintentional touch of the button after the 

brewing, which causes the milk to overflow. In the second milking, please remove the bottle and reposition it before the 

machine can be activated. 
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When the sensor cannot sense the bottle, you can turn off 
the sensor as follows: pull out the mixing bin, press “MENU 
START +” these 3 buttons at the same time, the machine 
will have a long sound “di ---”, at the same time the white 
light is on, then you can start brewing milk powder. Turn on 
the sensor as above same operation.  
 

 

Warm water mode 

 

Press the MENU button to switch to the warm water drinking mode. The warm water drinking indicator lights up to 

indicate successful switching of the warm water drinking mode. In the warm water drinking mode, the warm water 

drinking indicator flashes to indicate that the water is heating. Click the -/+ button to adjust the amount of water, and the 

number on the right is the current amount. When the water indicator light is on, press START come out warm water. Click 

the menu button to return to the milking mode. 

 

Temperature adjustment 

 

Press the menu button twice to the temperature adjustment function. When the temperature indicator flashes, it indicates 

that the temperature adjustment mode has been successfully entered. Click the -/+ button to adjust the temperature and 

display the number as the set temperature. Click the menu button to return to the milking mode. 
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High temperature cleaning mode 

 

ATTENTION: High temperature cleaning mode is use after brewing milk, cannot use before brewing milk. 

Press and hold the MENU button for three seconds to enter the cleaning and disinfection mode. The cleaning and 

disinfection indicator lights up to enter the cleaning and disinfection mode. The temperature indicator appears 95 degrees, 

the water level indicator is 220ML, and the cleaning and disinfection indicator flashes to indicate that it is heating. The 

temperature and water volume are fixed and cannot be adjusted. When the cleaning and disinfection indicator light is on, 

it means the heating is completed. Click start to clean and disinfect. Please do not stay in this mode for a long time. 

Note: The milking mode of the machine is normal mode. Click the menu button to switch to different mode. When in the 

cleaning and disinfection mode, click the menu button to return to the milking mode. 
Before clean the boiler, in order to prevent access to the 
inside of the machine while pouring out boiler water, 
please drain the water in the boiler as follows: In the 

normal mode, remove the water tank，put the bottle 
on the tray, press "+ - " these 2 buttons at the same 
time, the machine will automatically come out the 
water, and press any key will stop pumping. 

 

ATTENTION: Unplug the power cord before dumping water from the boiler. 

 

Prepare before brewing milk powder 
 

Please clean and dry the following parts before use. 

Warning: powder box, lunch box cover, water tank, water tank cover, adjustment tray, water tray prohibits steam 

sterilization of high temperature water boiler to prevent deformation. Please use 50-70°warm water for cleaning and 

disinfection, dry and use. 
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Pour milk powder into the powder box (300G 
recommended, no more than 400G) and close 
the powder cover. 

 

 
 
 
Pour pure or cold water into the water tank, do 
not exceed the maximum value, do not pour 
the tap water directly for the baby's health. 

 

 
 
Turn on the switch, wait until the milk indicator 
light is on, indicating that the heating is 
complete, you can use. 

ATTENTION: Do not tilt or put down the machine when the machine is under turn on condition. 

 

Important operation 
This machine factory concentration ratio of 30ML water with 4.5g milk powder. 

This can easy control in APP. 

 

For manual increase or decrease the concentration operation as below: 

Press the MENU button three times in succession to display C2 45 (indicates concentration of 30ml water with 4.5g milk 

powder). Increase or decrease the concentration. For example, if your milk powder is use 6g powder for 30ml water, press 

+ to 6, turn off the machine save the settings automatically. 
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To adjust the amount of powder 

 

Do not put the bottle, pull out the mixing bin, press and hold the START button to display C3 15, install the mixing box, put 

the clean and dry bottle. Press the start button to pour out the first milk powder, enter the first weight into the screen, and  

pour out the second milk powder. If the second one is only different from the screen ±0.4g, the calibration is complete. If 

the difference exceeds ±0.5g, enter the weight of grams in the screen and continue the calibration. After the calibration is 

completed, turn off the machine save the settings automatically. 

 

Correcting water volume 

 

Do not put the milk bottle, pull out the mixing bin, press and hold the START display to display C3 15, then press the MENU 

button to display the number between C1 100-110, install the mixing box, put the bottle, Press the start button to pour out 

the first water, enter the first weight into the screen, and pour out the second water. If the second one is only different 

from the screen ±0.4g, the calibration is complete.  If the difference exceeds ±0.5g, enter the weight of grams in the 

screen and continue the calibration. After the calibration is completed, turn off the machine save the settings 

automatically. 

 

 

Download and Connect APP. The default is EZ Mode. 
1. Download and install Smart Life-Smart Living or Tuya Smart APP. Then registered successfully. 

 

2. Turn on the machine. Mobile turn on Bluetooth, open the APP the device will pop up on the screen, choose the device 

and click to add. Enter Wi-Fi password point next, waiting for connecting then use it. If cannot connect the APP, restart the 

machine, press, and hold the + button until the Flashing number 01 appears on the left screen and connect with APP. 

 

3. If EZ Mode cannot connect, you can use AP mode. Turn on the machine, press and hold the - button until the Flashing 

number 02 appears on the left screen. Open APP point the + in the Upper right corner, choose small home appliances, 

point milk dispenser. Enter Wi-Fi password point next, choose the AP mode in the Upper right corner. Then follow the 

prompts connecting. 
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How to make baby formula 
 

1. Add the water to the tank, add the powder into the powder box and turn on the machine. 

 

2. Press the menu button and set the water as you want and the temperature. 

Note: As it's the first use,it may take a few minutes for the water get to setting temperature. 

 

3. Check the formula information on the package. 

 

 

 

This formula shows you need mix 4.5 g powder with 30 ml water which means 4.5 g powder in 30 ml water. 

So, you just need to set the C2 value to 4.5g. 

 

4. After you setting the formula concentration. Just press the Start button. 
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Cleaning and care 
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LUBILO BABY KASUTUSJUHEND 

 

NUTIKAS PIIMASEGUDE VALMISTAJA 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TEHNILISED ANDMED: 

MUDEL: GS-801 

PINGE/TOIDE: 220-240 V, 50/60 Hz, 550 W 

VOOLUKULU OOTEREŽIIMIS: 1 W 

VEEPAAK: 1,8 L 

 

                                        RAKENDUSE ALLALAADIMINE 
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Toote osad 
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Paigaldusmeetod 

 

I. Paigaldage piimapulbri kast. TÄHELEPANU! Paigaldage kindlasti alltoodud 

järjekorras. 
 

 

 

1. Paigaldamisel tuleb piimapulbri kast põhiseadme siinidega joondada. 2. Paigaldage pulbri söötekarussell. 
 

  

3. Staatori paigaldamisel joondage staatori punane nool kastis oleva piluga 
ja kinnitage staatori kaks otsa kasti pessa. 

4. Pulbrisegamise pöördplaadi paigaldamine. 

 

II. Paigaldage piimapulbri kasti kaas. 

 

Pöörake tähelepanu kaane lukule ja pulbrikastile: keerake see kinni 

Päripäeva. 
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III. Paigaldage veepaak 

          

 

 

 

1. Paigaldage veekeetja kate. Pärast paigaldamist vajutage 
veekeetja kate kindlalt alla. 

2. Paigaldage veepaak. Kinnitage veepaak masina 
kaardipessa, et veepaak stabiilselt kinnituks. 

 

IV. Paigaldage segamisnõu 

  

 

 

 

 
1. Kõigepealt ühendage 
ülemine ja alumine osa, 
joondage segamisnõu väike 
soon masina juhtpaneeli 
allservas oleva väikese nukiga 
ja kinnitage paika. 

2. Pärast seda, kui 
segamiskamber on masina 
korpusega ühendatud, lükake 
õlg tahapoole korpuse vastu, et 
segamiskast ja korpus oleksid 
stabiilselt kinnitatud. 
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V. Paigaldage veealus ja alusvann 

 

 

 

Juhtpaneeli kirjeldus 
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Hoiatustule kirjeldus 
 

 

Kui veetaseme hoiatustuli põleb, ei ole veekeetjas vett. Kontrollige, kas veepaagis on vett vähe; 
see hoiatustuli süttib korraks iga kord pärast piima valmistamist. 
 
Kui pudeli hoiatustuli põleb, tähendab see, et pudel on valesti asetatud. Veenduge, et pudel on 
õigesti asetatud, ja seejärel proovige uuesti piima valmistada. 
 
Kui seadme kasutamise ajal põleb pulbrimahuti hoiatustuli, siis on pulbrimahuti või pulbrikate 
paigaldamata. Kontrollige seda ja seejärel jätkake seadme kasutamist. 
 
Kui seadme kasutamise ajal põleb segamisnõu hoiatustuli, siis kontrollige, kas segamiskamber on 
paigas. 
 
Kui kasutamise ajal põleb temperatuuri hoiatustuli, on veetemperatuur veekeetjas kõrgem kui 
seatud piimatemperatuur. Oodake, kuni see jahtub. 
 
Kui põleb mootori hoiatustuli, saatke seade remonti. 

 

Kasutusjuhised 

Pulbrist piima valmistamise režiim 

 

 

Kui piima valmistamise näit vilgub, siis ei vasta veetemperatuur nõuetele; palun oodake. 

Kui piima valmistamise näit põleb, saate piima valmistada. 

Seadme vaikeseade on piima valmistamise režiim ja piima näidu vilkumine, mis näitab, et vesi kuumeneb. Piimakoguse 

reguleerimiseks vajutage nuppu -/+ ja parempoolne number näitab jooksvat kogust. Kui piima näit põleb, vajutage piima 

valmistamiseks nuppu START. 

 

Märkus: masin on varustatud pudeli andurlülitiga, et vältida pärast piimavalmistamist uuesti tahtmatult nupule vajutamist, 

mis põhjustaks piima ülevoolu. Järgmiseks piimavalmistamiseks tuleb pudel eemaldada ja teine paigaldada, enne kui masinat 

saab uuesti aktiveerida. 
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Kui andur pudelit ei tuvasta, saate anduri järgmisel moel välja 
lülitada: tõmmake segamisanum välja, vajutage korraga neid 
kolme nuppu: MENU, START ja +, masinast kostab pikk piiks ja 
samal ajal põleb valge tuli: nüüd saab hakata piima 
valmistama. Andur lülitatakse sisse samuti ülaltoodud 
toiminguga. 
 

 

Sooja vee režiim 

 

 

Sooja vee režiimile lülitumiseks vajutage nuppu MENU. Sooja vee näit süttib, näidates edukat sooja vee režiimile lülitumist. Sooja 

vee režiimis vilgub sooja vee näit, mis näitab, et vesi soojeneb. Veekoguse reguleerimiseks vajutage nuppu -/+ ja parempoolne 

number näitab jooksvat kogust. Kui vee näit põleb, vajutage nuppu START, et seadmest hakkaks sooja vett tulema. Piima 

valmistamise režiimi naasmiseks vajutage nuppu MENU. 

 

Temperatuuri reguleerimine 

 

 

Temperatuuri reguleerimise funktsiooni aktiveerimiseks vajutage kaks korda nuppu MENU. Kui temperatuuri näit vilgub, on 

seade edukalt temperatuuri reguleerimise režiimi lülitunud. Temperatuuri reguleerimiseks ja seadistatud temperatuuri 

kuvamiseks vajutage nuppu -/+. Piima valmistamise režiimi naasmiseks vajutage nuppu MENU. 
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Kõrge temperatuuriga puhastusrežiim 

 

TÄHELEPANU: Kõrge temperatuuriga puhastusrežiimi kasutatakse pärast piima valmistamist; seda ei saa kasutada enne piima 

valmistamist. 

Vajutage ja hoidke nuppu MENU kolm sekundit all, et lülituda puhastus- ja desinfitseerimisrežiimile. Sellele režiimile lülitumisel 

süttib puhastamise ja desinfitseerimise näit. Temperatuuri näit kuvab 95 kraadi, veetaseme näit on 220 ml ning puhastus- ja 

desinfitseerimisrežiimi näit vilgub, mis näitab, et vesi kuumeneb. Temperatuur ja veekogus on fikseeritud ja neid ei saa muuta. 

Kui puhastamise ja desinfitseerimise näit põleb, tähendab see, et kuumutamine on lõppenud. Seejärel vajutage seadme 

puhastamiseks ja desinfitseerimiseks nuppu START. Ärge hoidke seadet pikka aega selles režiimis. 

Märkus. Masina tavarežiimiks on piima valmistamise režiim. Erinevale režiimidele lülitumiseks vajutage nuppu MENU. Kui 

olete puhastus- ja desinfitseerimisrežiimis, vajutage piima valmistamise režiimi naasmiseks menüünuppu. 
Et vältida veekeetjast vee väljavalamise ajal vee sattumist 
masina sisemusse, laske enne veekeetja puhastamist 
veekeetjast vesi välja, toimides järgmiselt: eemaldage 
tavarežiimis seadme veepaak, asetage pudel alusele ja 
vajutage korraga + ja – nuppu: seade tühjeneb 
automaatselt veest ja mis tahes nupu vajutamine lõpetab 
pumpamise. 

 

TÄHELEPANU: Enne vee veekeetjast välja laskmist ühendage toitejuhe lahti. 

 

Ettevalmistused piimapulbrist piima valmistamiseks 
 

Enne kasutamist puhastage ja kuivatage järgmised seadmeosad. 

(Hoiatus: deformatsiooni vältimiseks ei tohi pulbrikasti, kasti kaant, veepaaki, veepaagi kaant, reguleerimisalust ja veealust 

kõrgetemperatuurilise veeauruga steriliseerida. Kasutage nende puhastamiseks ja desinfitseerimiseks 50-70° sooja vett, seejärel 

kuivatage need enne uuesti kasutamist. 
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Valage piimapulber pulbrikasti (soovitatav on 300 
g, mitte rohkem kui 400 g) ja sulgege kasti kaas. 

 

 
 
 
Valage veepaaki puhast või külma vett. Ärge 
ületage maksimumväärtust ja lapse tervise 
huvides ärge valage sinna otse kraanivett. 

 

 
 
Lülitage seade lülitiga sisse ja oodake, kuni piima 
näit süttib, mis näitab, et kuumutamine on 
lõppenud. Seejärel saate piima kasutada. 

TÄHELEPANU: Ärge kallutage seadet ega pange seda maha, kui see on sisse lülitatud. 

 

Olulised toimingud 

Selle seadme tehaseseadistuseks on kontsentratsioon 30 ml vett ja 4,5 g piimapulbrit. 

Seda saab mobiilirakenduses hõlpsasti juhtida. 

 

Kontsentratsiooni käsitsi suurendamiseks või vähendamiseks toimige järgmiselt. 

Vajutage kolm korda järjest nuppu MENU, et kuvada „C2 45“ (see näitab kontsentratsiooni 30 ml vett ja 4,5 g piimapulbrit). 

Suurendage või vähendage kontsentratsiooni vastavalt vajadusele. Näiteks kui teie piimapulbri puhul kasutatakse 6 g pulbrit 30 

ml vee kohta, vajutage nuppu +, kuni kuvatakse „6“, seejärel lülitage seade välja, et sätted automaatselt salvestuksid. 
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Pulbrikoguse korrigeerimine 

 

Ärge paigaldage pudelit, vaid tõmmake segamisnõu välja, vajutage nuppu START ja hoidke seda all, et kuvada „C3 15“. Paigaldage 

segamiskast ja paigaldage puhas ja kuiv pudel. Vajutage esimese piimapulbri väljavalamiseks nuppu START, sisestage esimene 

kaalukogus ekraanile ja valage teine piimapulber välja. Kui teine kogus erineb ekraanil olevast ainult ±0,4 g võrra, on 

kalibreerimine lõppenud. Kui erinevus ületab ±0,5 g, sisestage ekraanile kaal grammides ja jätkake kalibreerimist. Pärast 

kalibreerimise lõpetamist lülitage seade välja, et sätted automaatselt salvestuksid. 

 

Veekoguse korrigeerimine 

 

Ärge paigaldage piimapudelit, vaid tõmmake segamisnõu välja, vajutage nuppu START ja hoidke seda all, et kuvada „C3 15“. 

Seejärel vajutage nuppu MENU, et kuvada number vahemikus C1 100-110. Paigaldage segamiskast ja paigaldage pudel. Vajutage 

esimese vee väljavalamiseks nuppu START, kaalukogus ekraanile ja valage teine vesi välja. Kui teine kogus erineb ekraanil olevast 

ainult ±0,4 g võrra, on kalibreerimine lõppenud. Kui erinevus ületab ±0,5 g, sisestage ekraanile kaal grammides ja jätkake 

kalibreerimist. Pärast kalibreerimise lõpetamist lülitage seade välja, et sätted automaatselt salvestuksid. 

 

Laadige alla ja ühendage rakendus, vaikimisi režiimiks on EZ. 

1. Laadige alla ja paigaldage rakendus Smart Life-Smart Living või Tuya Smart APP ning registreerige. 

 

2. Lülitage seade sisse. Lülitage mobiiltelefonis sisse Bluetooth ja avage rakendus. Seade ilmub ekraanile, valige seade ja 

vajutage sellele lisamiseks. Sisestage järgmisena Wi-Fi parool, oodake ühenduse loomist ja siis kasutage seda. Kui rakendusega ei 

saa ühendust, taaskäivitage seade, selleks vajutage ja hoidke all nuppu +, kuni ekraani vasakule poolele ilmub vilkuv number „01“, 

ja looge uuesti ühendus rakendusega. 

 

3. Kui EZ režiimis ei saa ühendust, võite kasutada AP režiimi. Lülitage seade sisse. Vajutage ja hoidke all nuppu –, kuni ekraani 

vasakule poolele ilmub vilkuv number „02“. Avage rakendus, vajutage paremas ülanurgas märgile +, valige „Small home 

appliances“ (väikesed koduseadmed), valige „milk dispenser“ (piimajaotur), sisestage Wi-Fi parooli, vajutage „Next“ (edasi), 

valige paremas ülanurgas AP režiim ning seejärel järgige ühenduse loomisel kuvatavaid juhiseid. 
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Kuidas imiku piimasegu valmistada 
 

1. Lisage paaki vesi, lisage pulbrikasti pulber ja lülitage seade sisse. 

 

2. Vajutage nuppu MENU ning seadke soovitud vesi ja temperatuur. 

Märkus. Kuna tegemist on esmakordse kasutusega, võib vee seadistatud temperatuurini jõudmiseks kuluda mõni minut. 

 

3. Kontrollige pakendil toodud retsepti. 

 

 

 

See retsept näitab, et peate segama 4,5 g pulbrit 30 ml veega, mis tähendabki 4,5 g pulbrit 30 ml vees. 

Seega peate lihtsalt seadma „C2“ väärtuseks 4,5 g. 

 

4. Pärast retsepti kontsentratsiooni seadmist vajutage lihtsalt nuppu START. 
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Puhastamine ja hooldus 
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RUS 

 

LUBILO BABY РУКОВОДСТВО ПО 

ЭКСПЛУАТАЦИИ 

 

МАШИНА ДЛЯ ПРИГОТОВЛЕНИЯ МОЛОЧНОЙ 

СМЕСИ С ДОЗАТОРОМ И ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫМ 

УПРАВЛЕНИЕМ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ: 

МОДЕЛЬ: GS-801 

РАБОЧЕЕ НАПРЯЖЕНИЕ И МОЩНОСТЬ: 220-240 В, 50/60 Гц, 550 Вт 

ПОТРЕБЛЯЕМАЯ МОЩНОСТЬ В РЕЖИМЕ ОЖИДАНИЯ: 1 Вт 

ЕМКОСТЬ ДЛЯ ВОДЫ: 1,8 л 

 

                                        ЗАГРУЗКА ПРИЛОЖЕНИЯ 
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Компоненты устройства 
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Установка 

 

I. Установите емкость для порошка. ВНИМАНИЕ! Установка осуществляется 

в строгом порядке! 
 

  
5. При установке совместите емкость для порошка с пазами 
на корпусе. 

6. Установите карусель подачи порошка. 
 

  
7. При установке статора совместите красную стрелку статора 
с пазом емкости и вставьте оба конца статора в 
соответствующие пазы емкости. 

8. Установка поворотного колеса для 
порошка. 

 

II. Установка крышки емкости для порошка. 

 

Чтобы фиксатор крышки надежно защелкнулся на емкости для порошка, поверните крышку по часовой стрелке. 
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III. Установка емкости для воды. 

 

 

 

 

3. Установите крышку водонагревателя. После 
установки нажмите на крышку водонагревателя 
пальцем. 

4. Установите емкость для воды. Зафиксируйте 
емкость для воды в прорези на корпусе. 

 

 

IV. Установка емкости для перемешивания. 

 

 

 

 

 
1. Вначале соедините верхнюю 
часть емкости с нижней. 
Совместите небольшой паз на 
емкости для перемешивания с 
небольшим выступом в нижней 
части панели управления 
устройства и закрепите емкость.  

2. После крепления емкости 
для перемешивания к 
корпусу потяните рукой за 
емкость по направлению от 
корпуса для ее фиксации. 
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V. Установка лотка для воды и регулировочного лотка. 

 

 

 

Описание панели управления 
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Предупреждающие индикаторы 
 

 

Предупреждающий индикатор низкого уровня воды включается, если в 
водонагревателе отсутствует вода. Проверьте наличие воды емкости. При 
приготовлении молока этот индикатор загорится на короткое время. 
 
Если бутылочка установлена неправильно, загорится соответствующий 
предупреждающий индикатор. Установите бутылочку правильно и приготовьте смесь. 
 
Если при работе загорается индикатор низкого уровня в емкости для порошка, значит 
емкость для порошка или крышка этой емкости не установлена. Проверьте наличие 
этих компонентов и продолжите работу. 
 
Если при работе загорается индикатор «Емкость для перемешивания», убедитесь, что 
эта емкость установлена. 
 
Если при работе загорается предупреждающий индикатор температуры, значит 
температура воды в водонагревателе превышает температуру, заданную для 
приготовления молочной смеси. Дождитесь охлаждения воды. 
 
Если загорается предупреждающий индикатор неисправности двигателя, устройство 
нуждается в ремонте. 

 

Руководство по эксплуатации 

Режим приготовления молочной смеси из порошка 

 

 

Если мигает индикатор подачи молока, значит температура воды не соответствует установленной. Подождите. 

Если индикатор подачи молока горит, не мигая, молочная смесь готова к приготовлению. 

По умолчанию устройство работает в режиме приготовления молочной смеси из порошка. В процессе нагрева воды 

индикатор подачи молока мигает. Чтобы изменить количество молока, нажимайте кнопки «-/+». На дисплее справа 

будет отображаться текущее количество. Если световой индикатор подачи молока начнет гореть, не мигая, нажмите 

кнопку «Start» («Пуск») для начала приготовления молока. 

 

Примечание: Устройство оборудовано датчиком наличия бутылочки, предотвращающим вытекание 

молочной смеси при случайном нажатии этой кнопки. Для следующей выдачи смеси, перед запуском 

устройства извлеките бутылочку и установите ее на место. 
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Если датчик не обнаружит наличие бутылочки, 
выключить датчик можно следующим образом: 
извлеките емкость для перемешивания, одновременно 
нажмите три кнопки – «MENU» («МЕНЮ»), «START» 
(«ПУСК») и «+». Включится продолжительный звуковой 
сигнал, загорится белый индикатор и вы сможете начать 
готовить молочную смесь. Чтобы включить датчик, 
выполните то же действие.  
 

 

Режим подогрева воды 

 
Нажмите кнопку «MENU» («МЕНЮ»), чтобы включить режим подогрева питьевой воды. Успешное переключение в 

режим подогрева питьевой воды подтверждается включением светового индикатора «Тёплая питьевая вода». В 

режиме подогрева питьевой воды, пока осуществляется подогрев, индикатор «Тёплая питьевая вода» будет мигать. 

Чтобы изменить количество воды, нажимайте кнопки «-/+». На дисплее справа будет отображаться текущее 

количество. После того, как индикатор «Тёплая питьевая вода» станет гореть, не мигая, нажмите кнопку «START» 

(«ПУСК»), чтобы включить подачу теплой воды. Для возврата в режим приготовления молока, нажмите кнопку 

«MENU» («МЕНЮ»). 

 

Регулировка температуры 

 

Для включения функции регулировки температуры два раза нажмите кнопку «MENU» («МЕНЮ»). При успешном 

переключении в режим регулировки температуры начнет мигать индикатор температуры. Чтобы изменить 

температуру, нажимайте кнопки «-/+». Установленное значение будет выведено на дисплей. Для возврата в режим 

приготовления молока, нажмите кнопку «MENU» («МЕНЮ»). 
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Режим высокотемпературной чистки 

 
ВНИМАНИЕ! Режим высокотемпературной чистки выполняется только после приготовления молока. Его нельзя 

включить перед приготовлением молока. 

Чтобы включить режим чистки и дезинфекции, нажмите и удерживайте в нажатом состоянии кнопку «MENU» 

(«МЕНЮ») в течение 3 секунд. При включении режима чистки и дезинфекции загорится индикатор 

высокотемпературной чистки. В этом режиме температура воды достигает 95 градусов, объем воды 220 мл. В 

процессе выполнения чистки и дезинфекции индикатор высокотемпературной чистки будет мигать. Температура и 

объем воды строго зафиксированы и не могут изменяться пользователем. После выполнения чистки и 

дезинфекции индикатор высокотемпературной чистки будет гореть, не мигая. Чтобы начать чистку, нажмите кнопку 

«START» («ПУСК»). Не включайте этот режим на долгое время. 

Примечание: Нормальным режимом работы устройства является режим приготовления молока. Чтобы 

переключиться в другой режим, нажмите кнопку «MENU» («МЕНЮ»). Для возврата в режим приготовления 

молока из режима чистки и дезинфекции нажмите кнопку «MENU» («МЕНЮ»). 
Перед чисткой водонагревателя, чтобы не допустить 
травм при сливе воды, выполняйте следующие 
указания: 
 В нормальном режиме работы отсоедините емкость 
для воды, установите бутылочку в лоток, 
одновременно нажмите кнопки «+» и «-». Начнется 
автоматический слив воды. Чтобы прекратить слив, 
нажмите любую кнопку. 

 

ВНИМАНИЕ: Перед тем, как слить воду из водонагревателя, извлеките 

вилку электрического шнура. 

 

Подготовка к приготовлению молочной смеси 
 

Перед применением следует почистить компоненты, указанные ниже. 

(Будьте осторожны! Не проводите паровую стерилизацию емкости для порошка, крышки емкости для порошка, 

емкости для воды, крышки емкости для воды, регулировочного лотка и лотка для воды, чтобы не допустить их 

деформации под действием высокой температуры.  Для чистки и дезинфекции этих компонентов используйте воду 

при температуре 50-70 °С, и перед применением просушите их). 
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Насыпьте порошок в емкость для порошка 
(рекомендованное количество 300 г, но не 
более чем 400 г) и закройте крышку емкости 
для порошка. 

 

 
 
 
Налейте теплую или холодную воду в 
емкость для воды. Не превышайте 
максимальное значение. Не используйте 
водопроводную воду! 

 

 
 
Включите устройство выключателем, 
дождитесь, пока загорится индикатор 
подачи молока. Включенный индикатор 
указывает на то, что нагрев завершен, и 
устройство готово к работе. 

ВНИМАНИЕ: Не наклоняйте и не переворачивайте устройство, если оно включено в сеть. 

 

Важная информация 
На заводе-изготовителе установлена следующая концентрация порошка для приготовления молочной 

смеси: 4,5 г порошка на 30 мл воды. 

Этот параметр можно контролировать через мобильное приложение. 

 

Чтобы увеличить или уменьшить концентрацию, выполняйте следующие действия: 

Три раза подряд нажмите кнопку «MENU» («МЕНЮ»), чтобы вывести на дисплей параметр C2 45 (означает, что на 

30 мл воды требуется 4,5 г порошка). Увеличьте или уменьшите концентрацию. Так, например, если для 

приготовления смеси требуется 6 г порошка на 30 мл воды, и нажимайте кнопку «+», чтобы увеличить значение до 

6. Выключите устройство, и этот параметр будет сохранен автоматически. 
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Регулировка количества порошка 

 

Не устанавливайте бутылочку в устройство. Извлеките емкость для перемешивания, нажмите и удержите в нажатом 

состоянии кнопку «START» («ПУСК»), чтобы вывести на дисплей параметр C3 15, установите на место емкость для 

перемешивания, затем установите чистую и сухую бутылочку. Нажмите кнопку «START» («ПУСК»), чтобы высыпать 

первую порцию молочного порошка. Введите первое значение массы на дисплее и высыпьте вторую порцию 

порошка. Если масса второй порции отличается от первой (по показаниям на дисплее) не более чем на ±0,4 г, 

калибровку можно считать законченной. Если разница масс превышает ±0,5 г, введите массу в граммах и повторите 

калибровку. После завершения калибровки выключите устройство. Все параметры сохранятся в памяти устройства 

автоматически. 

 

Изменение объема воды 

 

Не устанавливайте бутылочку в устройство. Извлеките емкость для перемешивания, нажмите и удержите в нажатом 

состоянии кнопку «START» («ПУСК»), чтобы вывести на дисплей параметр C3 15. Нажмите кнопку «MENU» 

(«МЕНЮ»), чтобы вывести на дисплей параметр C1 и цифру в пределах 100-110. Установите на место емкость для 

перемешивания и бутылочку и нажмите кнопку «START» («ПУСК»), чтобы слить первую порцию воды. Введите 

первое значение массы воды, а затем слейте вторую порцию воды. Если масса второй порции отличается от первой 

(по показаниям на дисплее) не более чем на ±0,4 г, калибровку можно считать законченной.  Если разница масс 

превышает ±0,5 г, введите массу в граммах и повторите калибровку. После завершения калибровки выключите 

устройство. Все параметры сохранятся в памяти устройства автоматически. 

 

Загрузка мобильного приложения и соединение устройства с 

приложением для работы в режиме EZ по умолчанию. 
4. Загрузите и установите мобильное приложение Smart Life-Smart Living или Tuya Smart. Пройдите регистрацию в 

приложении. 

 

5. Включите устройство. На мобильном телефоне включите функцию Bluetooth. Запустите приложение. На экране 

телефона найдите ваше устройство для приготовления молочной смеси, выберите его и нажмите, чтобы добавить. 

Введите пароль к сети Wi-Fi и дождитесь соединения. Если соединение не произошло, выключите и включите 

устройство для приготовления молочной смеси, нажмите кнопку «+» и удерживайте ее в нажатом состоянии, пока 

на дисплее устройства слева не появится мигающее число «01», и выполните соединение с мобильным 

приложением. 

 

6. Если режим EZ не работает, попробуйте включить режим AP. Включите устройство для приготовления молочной 

смеси. Нажмите кнопку «–» и удерживайте ее в нажатом состоянии, пока на дисплее устройства слева не появится 

мигающее число «02». Запустите мобильное приложение, нажмите на «+» в правом верхнем углу, выберите 

«Малогабаритные бытовые устройства», затем «Устройство для приготовления молочной смеси». Введите пароль к 

сети Wi-Fi, в правом верхнем углу выберите режим «AP». Затем следуйте подсказкам для соединения. 
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Как приготовить молочную смесь 
 

1. Залейте воду в емкость для воды, засыпьте порошок в емкость для порошка и включите устройство. 

 

2. Нажмите кнопку «MENU» («МЕНЮ») и задайте количество и температуру воды. 

Примечание: При первом применении устройства может потребоваться несколько минут для нагревания воды до 

нужной температуры. 

 

3. Ознакомьтесь с инструкцией о приготовлении смеси на упаковке. 

 

 

Например, для приготовления смеси нужно 4,5 г порошка на каждые 30 мл воды. 

Значит, необходимо установить значение C2 равным 4,5 г. 

 

4. После того, как вы задали концентрацию смеси, нажмите кнопку «Start» («Пуск»). 
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Чистка и техническое обслуживание 
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